

多次督促 中石化周口石油分公司整改仍然缓慢

“创卫”不积极 害羞藏“黑旗”

□记者 李一

本报讯 昨日上午,川汇区城管局与七一路办事处文明社区工作人员到中石化周口石油分公司门前悬挂“黑旗”,被该公司相关负责人阻挠。经劝解“黑旗”被悬挂在该公司大门前,但城管队员离开后不久“黑旗”却莫名其妙失踪。城管队员经过努力,“黑旗”最终被悬挂在该公司大门前。

当前,我市“创卫”工作进入冲刺阶段,川汇区创新管理办法,推行商户和单位门前三包“红黑旗”制度。日前,川汇区城管局经过认真考评,评出“红旗”商户16家、“黑旗”商户和单位14家。

5月23日9时许,记者随川汇区城管局工作人员来到七一路中石化周口石油分公司门前悬挂“黑旗”。记者看到,该公司大门前建筑垃圾没

有及时清理,道路破损严重,其家属院门口路面没有硬化,黄土裸露,院内有垃圾死角没有清理,电线杂乱。

据七一路办事处文明社区工作人员介绍,“创卫”百日冲刺行动启动以来,他们组织辖区43个小区做好整改工作,绝大部分小区都能按照“创卫”标准积极整改,而中石化周口石油分公司整改进度缓慢。社区工作人员多次催促该公司加快进度,但他们仅对家属院墙体进行粉刷、对垃圾管道进行封堵,与“创卫”目标差距较大。经过综合考核,川汇区城管局决定把该公司评定为“黑旗”单位,并悬挂“黑旗”。

当日上午,川汇区城管局工作人员联系中石化周口石油分公司相关负责人接旗。近半个小时后,该公司相关负责人赶到,态度傲慢,询问为何在他们公司门前悬挂“黑旗”。城管队员认真解释对“创卫”工作不力的单位实施挂“黑旗”是市委、市政府安排推进“创卫”工作内容,但该名负责人仍阻挠城管队员悬挂“黑旗”。经社区工作人员劝解后,“黑旗”最终被挂上。

半个小时后,记者与城管队员再

次经过该公司门前时,发现悬挂的“黑旗”不见了。城管队员找到这名相关负责人询问“黑旗”去向。该负责人说:“马上就找人拿回来。”5分钟后,有人拿来“黑旗”,城管队员再次把旗挂上。

目前,“创卫”工作真正进入到决战决胜阶段,各级各部门应按照刘继标书记创建国家卫生城市攻坚战誓师

大会讲话要求,加班加点,全力以赴,消除“死角”,强化弱项,以决战决胜的姿态打赢“创卫”攻坚战。但是,在“创卫”冲刺中,仍有部分单位工作敷衍,应付差事,甚至恶意阻挠,严重阻碍我市“创卫”工作推进。在此,希望有关单位能真正重视起来,杜绝走形式、摆架子,扎扎实实把“创卫”工作落到实处。

编后:

3月26日,我市召开创建国家卫生城市百日冲刺动员大会,一场声势浩大的“创卫”战役在我市全面打响。

在5月20日召开的创建国家卫生城市攻坚战誓师大会上,市委书记刘继标说,我市创建国家卫生城市决不是为了要牌子、撑门面,而是实实在在的惠民利民之举,是市委、市政府推动周口高质量跨越发展、提高城市竞争力、增强千万人民幸福感的现实需要。全市各级各部门要经受住考验,真正重视起来、行动起来,切实负起责任,对标对表,把存在的问题整改到位,确保“创卫”圆满成功。

眼下,“创卫”真正进入关键阶段,

各级各部门正按照刘继标书记指示,全力以赴,加班加点,消除“死角”,强化弱项,全力冲刺。但是,在“创卫”冲刺中,少数单位工作敷衍,应付差事,做的是表面文章,开的是空头支票,搞的是形式主义,严重阻碍我市“创卫”工作推进。

“创卫”工作时间紧、任务重,每一个环节,每一次行动都影响到我市“创卫”大局。只有全员参与其中,一点一点对照标准,一条一条排查梳理,一个问题一个问题跟踪解决,才能保证“创卫”成效。在此,希望有关单位能真正重视起来,杜绝形式主义,扎扎实实推进各项“创卫”工作落实,不要敷衍了事,拖后腿、摆架子。

★“创卫”曝光台★



城乡接合部 “创卫”不松懈

在“创卫”工作中,中心城区城乡接合部也毫不松懈。图为周口联营职业中专师生在川汇区华耀城办事处郭庄村清理路边杂草。 记者 李伟 摄

川汇区:

中小學生爭當“創衛”小使者

□记者 韩志刚
通讯员 孙冠华 巩冉冉

本报讯 “我要为创建国家卫生城市出力,让小区变得更干净。”近段时间,放学后和爸爸在小区义务打扫卫生,成了小学生秦文豪最喜欢的“课余活动”。据了解,自川汇区教育局开展“小手拉大手 共创卫生城”活动以来,数万名中小學生积极响应,争当“创卫”小使者,形成了“教育一个学生,带动一个家庭,影响一个社区、文明整个城市”的良好局面。

小手拉大手,共创卫生家庭。该区下发《“小手拉大手,共创卫生城”——致学生家长的一封信》4万余份,引导家长积极参与“创卫”工作,将“创卫”工作部署、卫生健康理念传播到每一个家庭;发动全区中小學生3万余人,以“我给家长上堂课”为主题,让学生把“创卫”知识介绍给家长,明确创建目标,与家长手拉手共建卫生家庭;通过召开主题家长会、评选“卫生小使者”等形式,引导、组

织中小學生与家长一起学习“创卫”知识,提高“创卫”意识,养成良好的生活习惯。

小手拉大手,清洁美化家园。各中小學校纷纷开展“创卫”主题宣传,利用宣传栏、主题队会、板报等形式,发动社会共同参与“创卫”;组织亲子“创卫”在行动活动,家长与孩子到街头、社区捡拾垃圾,打扫公共卫生,以学生的具体行动影响家长,将学校教育逐步延伸至社区、家庭,实现共创卫生城市目标。

小手拉大手,交通文明我先行。该区发放《创建卫生城拒乘三轮车》倡议书3万余份,并成立“小手拉大手”家委会志愿服务队,在学校周边劝导不文明交通行为,引领市民、带动市民,缓解学校周边交通压力。

开展“小手拉大手,共创卫生城”主题演讲比赛和征文比赛。全区各中小學校开展演讲比赛和征文比赛,评选出近500篇优秀征文,引导学生讲身边人、写身边事,进一步加深对“创卫”工作的理解和认知。

四家严重火灾隐患单位被曝光

□记者 姬慧洋

本报讯 5月22日,记者从市消防救援支队获悉,为进一步整治消防安全违法违规行为,督促单位落实整改措施,确保全市火灾形势持续平稳,市消防救援支队决定对存在严重火灾隐患的4家单位进行曝光。

此次被曝光的4家单位分别是项城市吴城酒店、西华县女媧商贸城、扶沟县天佑养老

院(扶沟老年护理院)、市经济开发区水云间洗浴中心。

这些单位存在的火灾隐患有违规搭建易燃可燃彩钢板房、消防车道被占用、室内消火栓破损无水、消防控制室无人值班、员工不会操作消防设备、疏散门设置为卷帘门、安全出口锁闭、电气线路未穿管保护等,其中西华县女媧商贸城对存在的火灾隐患久拖不改,已是第三次被曝光。

光缆线路两侧各三米范围内 严禁植树 建房 打井 埋坟 挖沙 取土

周口通信传输局(0394)8388365
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101